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Pécs belvárosának kereskedelmi arculata
folyamatosan változik. Ennek legújabb példája, hogy
a Széchenyi téren (képünkön is ott készült),
hamarosan újabb vendéglátó-ipari egység nyitja meg
a kapuit. Ezzel egy fél évszázadosnál is hosszabb
folyamat után, a kör bezárul, egy épület földszintje
profil szempontjából visszatér a korábbi, már
elfeledett gyökerekhez. A piac diktálja szerepeket,
amit szeretni nem kell, legfeljebb elfogadni lehet.
 

A belvárosi, nem vendéglátós kereskedők szinte
folyamatosan arra panaszkodnak, hogy a
boltosok élete már-már ellehetetlenült. Lévén,
mert más üzlet sem nagyon nyílik, mint kávéház,
söröző, pub, kocsma (nem feltétlenül negatív
töltettel). Ezért aztán az egyéb vevők teljesen
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kiszorultak a sétálóutcából, annak közvetlen
vonzásköréből.

Ezt a folyamatot igazolja, hogy a Széchenyi téren,
a város egyik legjobb helyén, ismét egy új egység
körvonalazódik. Mindez az ablakra kitett
álláshirdetésekből vált világossá. Miközben, belül
nyilván már szorgos kezek igyekeznek kialakítani
a vonzó teret.

Az épület történeténél maradva, az elmúlt ötven
évben nem volt túlságosan nagy az
arculatváltozások száma. A teljesség igénye
nélkül soroljuk most fel azokat, amik valamilyen
nyomot hagytak a város életében.

Az egykori telefonszalon helyén hamarosan vend
églátóhely nyitja meg ajtaját
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Visszaugorva az időben jó hatvan évet, a
Népbüfé-hálózat egyik részlege is működött
ott. Az országos hálózat nem éppen az
igényességéről volt híres, de ezt ennyi idő
távlatából most hagyjuk.

Rengeteg éven át tartotta ott jól kiépített
állásait, egy nagyon régi, híres utazási
iroda. Maga a belső rész, a kor
elvárásainak, a hetvenes években
maximálisan megfelelt, még akár
elegánsnak is volt nevezhető.

A következő szereplő már a legújabb
kihívásoknak igyekezett megfelelni. Egy
országos telefonszolgáltató bemutatóterme,
illetve vásárlói egysége székelt legalább
évtizednyi ideig, a jeles tér sarokházában.
De hallgatva az idők szavára, inkább egy
hatalmas pécsi bevásárlóközpontba
költöztek át.
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Ezzel elérve napjainkhoz, a körforgás egy
időre befejeződhet. A korábbi rosszhírű
Népbüfé egykori helyén, ismét a
vendéglátás kaphat főszerepet. Ezzel
mintegy igazat adva azoknak, akik ez miatt
már többször kifejezték aggályaikat.
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